## 新竹市光復高中 2017 年韓國文化體驗中學交流訪問-國際教育旅行

-11

得

卖艮

告

姓	名:	黄○淇
XI	A .	<b>页○</b> /

班級: 十年仁班

座 號:

活動日期:106年5月28日至6月1日

日期: 5 月 29 日

地點:安山/水源華城/世界文化

遺產

心得:一開始看到這裡,還以為 是長城,真的很長我們還 看到練武台,一開始聽導 遊講,我還以為是練舞台 ,後來親自到前看,才知 到,原來是武術的武,而 且,他們的階梯超大、超 寬,要很小心的下樓梯,



因為一不小心,就會直接滾下去,這裡的很壯觀!

日期: \_\_5\_月\_29\_日

地點:仁川/九賢高等學校

心得:第一天晚上到韓國後,我們直接回飯店 睡覺,隔天起床後,我們就直接先去九 賢高等學校進行交流,然後我們欣賞她 們帶給我們的精彩的表演,當然我們學 校光復著名的 Shake Off,也有帶來精 采的跳舞表演,接著就進行和學伴的交 換禮物,她們也帶著我們參觀她們的學



校,她們學校是男女分班,而且她們操場的跑道,只有兩道,還蠻小的,參觀完後,就是和她們一起吃午餐,聊了很多,很開心,而且她們人都很好!

日期: 5 月 29 日

地點:安山/愛寶樂園

心得:其實我曾經來過一次愛寶 樂園,但可惜的是我只玩 到一、兩項遊樂設施而已 ,因為我去的時<u>候,剛好</u> 是假日,所以每一項設施 都大排長龍,這次去剛好



是平日,雖然人還是很多,不過比起假日已經好很多了,他們很著名的木頭 三分鐘雲霄飛車,我也有玩,真的很刺激,很想玩好幾次,不過因為時間的 關係,只能去排別的設施,還有一個類似海盜船的設施,但是他是圓的,而 且會轉,一開始覺得還好,但是坐上去後,發覺超級好玩,一定要去試試!

日期: \_\_5\_月\_30\_日

地點:仁川/臨津閣+自由橋

心得:今天是去一個超級特別的地方,那 就是,南韓與北韓的三十八度線分 界,橋頭前面展示著戰爭時的畫片 及繫滿遊客祈願統一和平的彩帶, 這邊雖然沒什麼好看的,但是這裡 充滿的很有意義的歷史事件,在這 我們可以了解到關於南北韓戰爭的 歷史,更可以增加我們對於別國重



日期: 5 月 30 日

地點:首爾/光化門廣場

心得:李舜臣銅像前擺著世越號船難的攤子,這件事引發了不少全球的關注 ,我們當天去的時候,也有看到一 堆抗議牌子,還有很多警察在待命 ,這張照片的韓服比較普通,因為 免費的,所以沒有那麼好看和精緻 不過能免費體驗穿韓服也是一個很

不錯的經驗,導遊也有說到,很多



關於這位韓國英雄-李舜臣,的故事,讓我獲益良多!

日期: 5 月 31 日

地點:首爾/南山公園+首爾塔

心得:這天我們去首爾塔,還有 搭他們著名的超快速電梯 ,電梯上頭還有銀河星空 的影片可以觀看,當然還 有他們也很有名的愛情鎖



,真得掛滿了許多愛情鎖,來自世界各地不同的人的鎖,看過去真的還蠻壯 觀的,而且他的椅子也很特別,我這張照片就是他們所謂的情侶椅,還蠻可 愛的,這邊真的是一個還不錯的景點,推薦大家如果來到韓國的話,可以安 排來這旅遊一下!